



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10550.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-14 14:37**

Parlex azonosító: **YEI1SL2A0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szakács László (MSZP), Mesterházy Attila (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Indított-e vizsgálatot a tatabányai Szent Borbála Kórházban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt héten egy, a tatabányai Szent-Borbála Kórházban történt tragikus esetről, egy 41 éves egészségügyi dolgozó - a COVID-19-es vírussal összefüggésbe hozható - haláláról érkeztek hírek, melyben miniszter úr a parlamentben is nyilatkozott.

Úgy nyilatkozott: „Ha történt hiba, akkor ez az ellátó intézménynek, és az ellátó orvosnak a felelőssége. Bejelentést ezzel kapcsolatban sem a család, sem Ön nem tett.”

Meg kell jegyezni, hogy minden tisztelet megilleti azokat, akik a korona vírus elleni küzdelem első vonalában, az egészségügyben dolgoznak. A megbecsülés mellett viszont megfelelő védőfelszerelés és kiemelt biztonság is jár nekik.

Egy ilyen tragédia után a feladat biztosan az, hogy fel kell tárnunk, hogy mindent elkövettek-e a megelőzés érdekében, és meg kell tudni, hogy mi történt. Annak érdekében, hogy amennyiben valamilyen hiba, vagy mulasztás történt, úgy az ne történhessen meg többször, ne legyen újabb haláleset.

Mindezekre tekintettel kérdőztem miniszter urat:

Mikor és hány alkalommal, milyen módszerrel tesztelték a tatabányai Szent-Borbála Kórház dolgozóit COVID-19-es vírusra?

Amennyiben tesztelték, úgy azoknak mi volt az eredménye?

Mennyi védőfelszereléssel rendelkeznek a kórház dolgozói naponta és műszakonként?

Rendelt-e el vizsgálatot a haláleset ügyében?

Amennyiben igen, úgy annak mi az eredménye, vagy mikorra várható annak lezárása?